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Priopćenje za medije: 

 
 
Performans izveden od strane Aktivističke sekcije Zelene akcije oraniziran je povodom 
potpisivinja “Sporazuma o suradnji u zbrinjavanju otpada” koji su u prosincu 2005. godine 
potpisali Gradonačelnik Zagreba Milan Bandić i Župan Stjepan Kožić. Sporazumom se od 
Zagrebačke Županije traži da se osigura prostor za odlaganje opasnog otpada. 
 
Potpisivajnje sporazuma jasno je nepoštivanje strategije gospodarenja otpadom Republike 
Hrvatske iz 2003. godine gdje je jasno definirano da je termička obrada otpada na 
posljednjem mjestu, što znači da se spalionica smije graditi tek kad se poduzmu sve mjere 
koje zadovoljavaju prethodne prioritete (prevencija stvaranja otpada, ponovno korištenje te 
recikliranje). 
 
Zelena akcija traži od Grada Zagreba, Župana Stjepana Kožića te Načelnika općina unutar 
Zagrebačke Županije da se ne potpisuju nikakvi ugovori dok se ne provedu sve mjere i 
uvjeti za maksimalno smanjivanje količine proizvedenog otpada kroz niz poticajnih mjera 
za smanjivanje količine, ponovnu upotrebu i recikliranje otpada u gradu Zagrebu, 
Zagrebačkoj Županiji i cijeloj Hrvatskoj. Zelena akcija također smatra da je teško očekivati 
da će se daljnje poticajne mjere provoditi nakon što se spalionica izgradi.  
 
Zagreb nema izrađen i usvojen Program gospodarenja otpadom koji je prošao stručnu i 
javnu raspravu, kojim se određuje politika, strategija i mjere provedbe za maksimalno 
izdvajanje korisnog i minimaliziranje odlaganja postojećeg otpada. Ukoliko program postoji 
Zelena akcija napominje da je službenim putem već pokušavala doći do istog no do sada 
nismo dobili nikakav odgovor. 
 
U Hrvatskoj još uvijek ne postoji rješenje za upravljanje opasnim otpadom, a i sama 
Studija utjecaja na okoliš spalionice navodi da je rješavanje zbrinjavanja opasnog otpada 
od najveće važnosti i hitnosti. Potpisivanjem ovog ugovora Županija bi trebala uz pepeo 
zbrinuti i opasni otpad u vidu 8000 do 16000 tona iskorištenih filtera godišnje (klasificiranih 
kao opasni otpad).    
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